

青春激扬 活力四射

# 沙排精英云集大洋湾一决高下

□记者 马静雯/文 韩宗明/图

**盐城晚报** 精彩沙排,活力盐城。9月19日,2024全国沙滩排球锦标赛在风光旖旎的盐城大洋湾生态旅游景区开赛。

全国沙滩排球锦标赛是经国家体育总局批准的重要赛事,由国家体育总局排球运动管理中心主办,是我国最高等级的全国沙滩排球单项赛事。2024年全国沙滩排球锦标赛在盐城大洋湾生态旅游景区举办,是该景区继2019年、2021年后第三次承办国内大型沙滩排球赛事。来自全国各地的54支男子代表队、47支女子代表队200余名顶尖沙滩排球运动员齐聚该景区,展开为期四日的竞技拼搏。

开幕式现场,人声鼎沸,音乐激昂。运动员、裁判员代表精神抖擞入场,庄严宣誓。“盐城大洋湾杯”2024年全国沙滩排球锦标赛正式开赛!”——洪亮有力的话音刚落,欢呼声此起彼伏,现场气氛瞬间被热情点燃。随着昂扬的音乐声落幕,女子组开始较量。运动员们矫健敏捷,动作如行云流水,在沙滩上肆意挥洒汗水。他们精准无误的传球、干净利落的拦网,展现着力量与美学的交融。

“加油!加油!加油!”观众席上,观众们不断为运动员们呐喊助威,欢呼声、掌声、呐喊声,此起彼伏,现场洋溢着热烈而欢快的氛围。

宁夏队的沙排选手称赞道:“盐城大洋湾景区的沙滩条件真不错,为我们创造了一个极佳的竞技舞台。感谢赛事主办方和所有工作人员的辛勤努力,让我们能够在这里尽情展示自己的实力。”

现场观众王叙也激动地分享了他的观赛感受:“这是我第一次亲眼观看沙滩排球比赛,真是太震撼了!运动员们的表现太出色了,他们的拼搏精神和卓越技艺深深打动了我。”他还表示,大洋湾景区的风光十分迷人,让他在享受体育盛宴的同时,也能感受到大自然的独特魅力。

此外,赛事期间还安排了丰富多彩的互动环节和娱乐活动,如沙滩嘉年华、美食节、演艺等,吸引了众多游客前来参与。

沙排激战燃热血,群雄逐鹿争桂冠。9月19日至22日,盐城大洋湾景区成为梦想与活力的舞台,运动员们奋力拼搏,观众热情高涨,共同见证荣耀时刻。数百名健儿角逐桂冠,精彩赛事接连不断,诚邀您共赏盛况,敬请期待。



燕舞集团党委书记、董事长樊荣主持开幕式



运动员代表宣誓



裁判员代表宣誓



各运动员代表队



沙滩宝贝暖场



互相鼓励



观众席